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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 

 

Με εξαιρετική επιτυχία ολοκληρώνεται ο πρώτος κύκλος σπουδών στο 

Δη.Κοι.Π.Ι. 

Το μεγάλο ενδιαφέρον των πολιτών συγκέντρωσε κατά την έναρξη λειτουργίας του το Δημοτικό 

Κοινωνικό Πανεπιστήμιο Ιλίου (Δη.Κοι.Π.Ι.), τον Οκτώβριο του 2021, που το αγκάλιασαν και 

κατέδειξαν τη σημαντική δυναμική του στην κοινωνία. Πρόκειται για έναν πρωτοποριακό θεσμό 

του Δήμου Ιλίου που ιδρύθηκε σε συνεργασία και με την επιστημονική υποστήριξη του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (Πα.Δ.Α.).  

Είναι χαρακτηριστικό ότι το πρώτο (1ο) τετράμηνο σπουδών ολοκληρώνεται με εξαιρετική επιτυχία 

και μεγάλη συμμετοχή, καθώς περίπου εξακόσια (600) άτομα εκδήλωσαν ενδιαφέρον, ενώ το 

Φεβρουάριο αναμένεται να ξεκινήσει ο δεύτερος (2ος) κύκλος γνώσης, διάρκειας επίσης 

τεσσάρων (4) μηνών. 

Υπενθυμίζεται, ότι η φοίτηση στο Δη.Κοι.Π.Ι. είναι δωρεάν, τα μαθήματα πραγματοποιούνται 

διαδικτυακά και με την ολοκλήρωση του τετραμήνου δίδεται βεβαίωση παρακολούθησης στους 

συμμετέχοντες. Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αντλήσουν από την 

ιστοσελίδα του Δήμου Ιλίου στον παρακάτω σύνδεσμο: https://www.ilion.gr/dh-koi-pi/ 

Την ικανοποίησή του για την επιτυχία που σημείωσε ο πρώτος (1ος) κύκλος σπουδών εξέφρασε ο 

Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, τονίζοντας: «Το Δημοτικό Κοινωνικό Πανεπιστήμιο Ιλίου 

αποτέλεσε όραμα πολλών ετών και δημιουργήθηκε με βασικό στόχο τη διάχυση της γνώσης 

στην τοπική κοινωνία, εκείνης που γίνεται κτήμα εσαεί και ακολουθεί την εξελικτική πορεία του 

ανθρώπου. Η υλοποίηση αυτού του οράματος κατέστη δυνατή στο πλαίσιο της συνεργασίας με 

το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (Πα.Δ.Α.) και χάρη στην καινοτόμο προσέγγιση και την 

εξωστρέφεια του επιστημονικού και διδακτικού του προσωπικού. Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα 

τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Παναγιώτη Καλδή, τον Αντιπρύτανη Ιωάννη Καλδέλλη, τους 

Κοσμήτορες Αθανάσιο Σπυριδάκο και Γεώργιο Ιωαννίδη και τους συνεργάτες τους, όπως και τον 

συντονιστή του Δη.Κοι.Π.Ι. και Εντεταλμένο Σύμβουλο Παιδείας του Δήμου Φώτη Μαρκόπουλο 

για την άριστη και εποικοδομητική συνεργασία, προς όφελος του τόπου και των πολιτών του». 

 
 

Ίλιον, 12.01.2022 
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